

# 朝美领导人首次会晤在新加坡举行 打破数十年隔绝 充满“最后一分钟”悬念



6月12日,朝鲜最高领导人金正恩(左三)与美国总统特朗普(右三)在新加坡举行会晤

新加坡圣淘沙岛12日成为全球媒体关注的焦点,朝鲜国务委员会委员长金正恩与美国总统特朗普在这里相向而行,同时迈出政治解决朝鲜半岛问题的重要一步。当地时间上午9时许,圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店庭院红毯铺地。红毯中央,金正恩和特朗普在持续不断的照相机快门声中握手问候。落座会场后,特朗普说,期待会谈能够取得成功,相信双方能够建立良好关系。金正恩表示,今天走到这

里不容易,双方克服了许多障碍。两人随后再次握手,脸上露出笑容。特朗普向金正恩伸出大拇指。国际问题专家认为,经历数十年政治隔绝和军事对峙后,朝美领导人飞越重洋,面对面坐到谈判桌前,是朝鲜半岛紧张局势走向缓和的又一标志,有望进一步开启半岛和平机遇之窗。按计划,朝美领导人本次会晤为期一天。双方先后举行领导人单独会晤、大范围政府会谈以及共进工作午餐。半岛无核化的方式与时间表,以及美方如何向朝鲜提供安全保障等预计成为会晤焦点议题。

舆论认为,朝美长期缺乏互信且在多项关键事务上存在“鸿沟”,会晤过程和结果都充满“最后一分钟”悬念。正如新加坡总理李显龙所说,朝美领导人面临“艰巨任务”,难以“一蹴而就”,但这次会晤是双方走上对话道路的“第一步”。在寻求安全稳定、合作共赢的时代趋势下,朝鲜半岛今年年初起出现对话缓和势头。本次会晤的筹备一波三折,一度经历取消风波。双方近期密切沟通并取得积极进展,金正恩与特朗普10日先后抵达新加坡。朝美两国相向而行,国际社会乐见其成,也乐见对话势头持续。

## 朝美联合声明: 确定半岛无核和平目标

12日下午,在新加坡圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店,朝鲜国务委员会委员长金正恩和美国总统特朗普微笑着交换签字文件,在闪光灯下再次握手。金正恩和特朗普当天在这里举行朝美在任领导人历史上首次会晤,并签署了一份联合声明。根据特朗普在签字现场向媒体展示的联合声明文件,朝美将努力“建立新的朝美关系”,以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核

化”的承诺。为推进落实会晤成果,朝美将举行高级别政府代表团谈判。金正恩在签字仪式上说,通过此次会面,双方将抛弃过去,迎来“新起点”。特朗普指出,联合声明内容“非常广泛”,美朝关系将进入与过去截然不同的局面。特朗普在当天晚些时候举行的记者会上说,将推动尽快启动半岛无核化进程,但无核化将是长期过程,美方在半岛核问题解决前将继续保持对朝制裁。他还说,期待美朝建交,但目前还为时尚早。

## 中国外交部声明: 愿与各方共建半岛和平机制

外交部12日就朝美领导人会晤发表声明,对会晤取得的成果表示欢迎和支持。声明全文如下:朝美领导人会晤顺利举行并取得了积极成果。这是推动朝鲜半岛无核化和政治解决进程取得的重要进展。我们对朝美两国领导人作出的政治决断表示高度赞赏,对会晤取得的成果表示欢迎和支持,对有关各方为推动会晤取得成功所作努力予以积极评价。实现半岛无核化,结束持续六十多年的敌视与对立,谋求半岛和地区的持久和平与繁荣,符合时代发展潮流,也是国际社会的普遍呼声。此次朝美领导人会晤

及其取得的成果,是向着上述目标迈出的正确而重要的步伐。中方坚持实现半岛无核化,坚持维护半岛和平与稳定,坚持通过对话协商解决重大问题,为此作出了不懈努力。一段时间以来,半岛形势出现的重大积极变化,特别是朝美领导人会晤取得的成果,符合中方期待。我们希望并支持朝美双方落实好两国领导人达成的共识,推进后续协商,进一步巩固和扩大成果,使政治解决半岛问题成为可持续、不可逆的进程。中方作为半岛近邻和重要一方,愿同有关各方一道,继续致力于实现半岛无核化和建立半岛和平机制。

## 国际社会声音: 期待双方取得积极成果

对于此次会晤,国际社会期待双方积极成果,希望朝美领导人继续就推进和实现半岛无核化、推进并建立半岛和平机制迈出实质性步伐。联合国秘书长古特雷斯:朝美领导人寻求政治解决方案的努力值得赞赏。他感谢为此次会晤创造条件而做出贡献的相关各方,希望各方抓住机遇,为实现朝鲜半岛的和平、繁荣、安全以及可核查的无核化提供支持。俄国家杜马国际事务委员会主席斯卢茨基:这次会晤给和平解决朝鲜半岛问题带来取得进展的希望。半岛问题只能通过外交途径加以解决,在此过程中重要的不是速度而是结果。俄中两国制定的相关路线图将继续为解决朝鲜半岛问题提供保障。

韩国总统文在寅:对朝美领导人会晤取得成功表示祝贺,对两国领导人的勇气和决断表示赞赏。韩国将与国际社会合作,推动朝美签署的联合声明得到落实。新加坡总理李显龙:向两位领导人成功完成历史性会晤表示祝贺。双方签署的联合声明是一个巨大进步,为实现朝鲜半岛的持久和平与稳定迈出重要一步。日本首相安倍晋三:此次朝美领导人会晤以文件形式确认朝美双方为朝鲜半岛无核化努力的意愿,日本对此表示支持。他还指出,各方将加强合作解决半岛无核化等问题。本组稿件据新华社

## 揭秘俄罗斯世界杯 十大“秘密武器”

世界杯历来藏龙卧虎,群雄比拼的不仅是世人皆知的明牌和王牌,在关键时刻更要比拼手中紧握的暗牌!从法国世界杯上追风般晃过查莫特

和阿亚拉的欧文,到巴西世界杯上打出惊天动地的凌空一击的J罗,总有“秘密武器”在世界杯上一球成名,本届世界杯也同样如此。

### 一 东道主之“双刃双胞胎”——米兰丘克兄弟

在6月14日俄罗斯与沙特阿拉伯队的揭幕战中,东道主阵中的一对年轻双胞胎攻击手阿列克谢·米兰丘克和安东·米兰丘

克可能会有联袂进攻的表演,他们是除了前锋斯莫洛夫和22岁的天才中场戈洛文之外,东道主阵中最值得关注的进攻选手。

### 二 乌拉圭新10号之“穿裆小王子”——阿拉斯卡埃塔

能在21岁就穿上乌拉圭国家队10号球衣,阿拉斯卡埃塔绝非凡人。今年24岁的阿拉斯卡埃塔有着配得上这样荣耀的

天赋和实力,这位目前巴西克鲁塞罗队的中场发动机有望在本届世界杯上成为乌拉圭队的最大底牌。

### 三 葡萄牙“新鲁伊科斯塔”——布·费尔南德斯

23岁新星费尔南德斯的风格比较像刚出道时的C罗,擅长中场组织,其球风潇洒、视野极佳,突破和传球精湛,尤其是右

脚外脚背抽射已炉火纯青,在本届世界杯上有望在葡萄牙队需要增强中场攻击和组织时成为超级替补,或能起到奇效。

### 四 摩洛哥中场奇才——贝尔汉达

28岁的贝尔汉达不算年轻,且在基辅迪纳摩、沙尔克04和尼斯等中上等强队都效力过,然而这位中场奇才直到2018年才

迎来展示其真正才华的舞台:俄罗斯世界杯,此前他的名气一直不大。不过贝尔汉达其实际能力要强于他的名气。

### 五 法国军团之拉球大师——费基尔

今年24岁的里昂前腰/前锋费基尔是法国队阵中的秘密武器,其犀利的拉球突破足以列入天才之列。本届世界杯上一旦法国队

的攻击不顺,费基尔或勒马尔便可能获得出场机会,而技术更为华丽的费基尔一旦获得表演时间,或会上演一球成名的好戏。

### 六 秘鲁“变向怪杰”——奎瓦

要说本届世界杯上最让人期待的一对突破高手都有谁,秘鲁队的左翼锋奎瓦绝对是最有神秘感的一位。这位26岁的圣保罗

队突破好手,在高速带球中突然变向和改变节奏的诡异能力令人惊叹,因为他的变向突破能力观赏性十足,堪称“变向怪杰”。

### 七 阿根廷“小魔术师”——洛塞尔索

世人都知道目前这支阿根廷队缺中场发动机,但洛塞尔索的出现却有可能改变这一点。缓慢的挑射、艺术的马赛回旋、

伊涅斯塔式的微幅假动作……这位年仅22岁的中场“魔术师”,集一些大师级球员的技术优点于一身。

### 八 塞尔维亚“全能核心”——米林科维奇

塞尔维亚历来不乏技术型天才,但像米林科维奇在拥有1米92身高的同时还能这么全能和潇洒的却十分罕见,更何况他

有一个挑球过人的绝技。今年23岁的米林科维奇被视作是亚亚·图雷类型的全能中场,绝对的中场核心。

### 九 墨西哥“内切王”——洛萨诺

在本届世界杯32强喜欢在前场边路一路内切走向中路射门的球员中,墨西哥的洛萨诺堪称集大成者。这位埃因霍温队

的左翼是右脚选手,看家本领便是从左翼边线开始向中路一路内切后射门。洛萨诺将是墨西哥队打开胜利之门的利器。

### 十 “哥伦比亚梅西”——金特罗

哥伦比亚队拥有一个融合J罗和梅西风格为一体的球员:河床中场金特罗。这位身高1米68的小个子球员一直被视作“哥伦比亚梅西”。如果佩克尔曼

在中路重用金特罗组织,而将J罗移向偏右侧区域的位置,则哥伦比亚的中场将因为两大“发动机”的共存而变得更加强大。据新华社

## 市三医院开设“世界杯综合征门诊”



“世界杯综合征”门诊窗口

世界杯即将开幕,四年一度的比赛让球迷直呼过瘾。不过,市三医院专家提醒,熬夜看球巴适,也要小心其中暗藏的健康隐患。记者获悉,从昨日起,市三医院急诊科正式开启“世界杯综合征门诊”,为“世界杯病”患者打开诊治绿色通道。

据该院急诊科主任项涛介绍,历届世界杯期间收诊的球迷患者并非个例。其中一个较为典型的患者是遭遇了“植物神经紊乱”的女球迷。这位女球迷是个看球超过了十年的老球迷,当时自己最爱的西班牙队战胜德国挺进决赛,更是让她兴奋得难以入眠。“早上起来就觉得不舒服,但还是撑着去上班。”打车才刚到单位门口,就出现了头晕、恶心等不良症状。随后,该女子赶到市三医院急诊,被确诊为“植物神经功能紊乱”。项涛称,问题出在连续熬夜休息不足,再加上气温闷热等所致。如不及时治疗,还会出现失眠、内脏功能紊乱、焦躁等症。

“设立‘世界杯综合征门诊’,是为了给市民提供更高质量的医疗服务和保障。”项涛表示,除24小时医生应诊外,还

会整合急诊科、心内科、消化科、内分泌科等多科室的力量,一旦有患者进入医院,都能通过绿色通道在第一时间得到相应治疗,“例如有球迷可能因为情绪波动剧烈和休息不好诱发心梗,患者入院就可由胸痛中心绿色通道迅速送至心内科治疗,实现诊疗的高效与迅速。”  
● 医生开出预防“处方”  
年龄偏大的球迷应避免情绪波动  
面对“世界杯综合征”常见问题,医生开出了预防“处方”和建议。对于患有心脏病、高血压的球迷切记控制好情绪,避免过于激动诱发心肌梗塞和脑出血;而患有颈椎、腰椎疾病的球迷,应注意选择正确坐姿,确保定期起身活动,以免一个姿势久坐引发疾患。比赛完后兴奋失眠,可利用热水澡、听轻音乐等帮助入睡。  
市三医院临床营养科营养师余佳慧建议,熬夜看球应多吃坚果、香蕉等性温水果;晚餐选择清淡食物,注意补充维生素素和蛋白质;可配鲜榨果汁,补充维生素C。成都晚报记者 章玲 市三医院供图

## 朝美关系 两年大事记

- ▶ 2017年1月20日  
特朗普上台后不久就宣布对朝政策实行“极限施压”政策,引发朝美“斗狠”口水仗。
- ▶ 2017年9月3日  
朝鲜进行第六次核试验。次日,美国向联合国安理会成员散发了制裁朝鲜的决议草案。决议于11日得到通过。
- ▶ 2017年11月20日  
特朗普宣布将朝鲜重新列入美国的“支持恐怖主义国家”名单,随后美财政部宣布了更多对朝制裁措施。
- ▶ 2018年2月23日  
特朗普宣布将对朝鲜实施“史上最重”制裁。美国财政部当天宣布针对56个涉朝实体和个人实施制裁。
- ▶ 2018年3月8日  
金正恩请韩方向美方转达他希望尽快与特朗普见面的意愿。特朗普表示接受金正恩的邀请。
- ▶ 2018年5月9日  
蓬佩奥作为美国新任国务卿前往朝鲜,与朝方磋商美朝领导人会晤事宜。
- ▶ 2018年5月10日  
特朗普宣布,他与金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。
- ▶ 2018年5月29日  
朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲赴美,30日至31日与蓬佩奥在纽约会面。
- ▶ 2018年6月1日  
特朗普在白宫会见金英哲后宣布,美朝领导人会晤将如期于6月12日在新加坡举行。